RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL Il DEMANGSARI
SEMESTER/BULAN/MINGGU KE  : /NOVEMBER/14

KELOMPOK/USIA . B/5-6 TAHUN

TEMA : TANAMAN

SUB TEMA : TANAMAN HIAS

TOPIK : INITKARYAKU

KD DAN INDIKATOR :3.1-4.1,2.5,3.4-4.4,3.6-4.6,3.12-4.12,3.15-4.15.

ALOKASI WAKTU : 10 Menit

Materi Kegiatan :

- Macam-macam tanaman hias

- Melestarikan tanaman

- Menyiram bunga

- Berkreasi dengan bahan alam

- Berani tampil dan percaya diri

- Menjaga kebersihan diri

- Pengenalan bentuk-bentuk bunga
- Mengenal keaksaraan awal

A.TUJUAN PEMBELAJARAN:

1.Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar (NAM)

2.Anak dapat mengenal huruf/kata sederhana(BAHASA)

3.Anak dapat menampilkan hasil karyanya di depan kelas(SOSEM)

4.Anak dapat menjaga kebersihan diri (FISIK MOTORIK)

5.Anak dapat mengenal benda di sekitar lingkungan(KOGNITIF)

6.Anak dapat menciptakan karya seni menggunakan bahan disekitar kita menjadi bentuk bunga(SENI)

B. BAHAN DAN ALAT BELAJAR

- Batu

-Daun kering
-Kayu/ranting
-Biji-bijian
-Lem

-Kertas
-Bunga

C.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.LKEGIATAN PEMBUKAAN

-Salam,Absensi,Doa sebelum belajar

-Guru mengajak anak untuk memperagakan gosok gigi

-Guru mengajak anak untuk mengamati bunga

-Guru mempersilahkan anak untuk bertanya tentang bunga yang diamati

-Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan hari ini

-Guru menjelaskan kegiatan I: membentuk huruf “B UN G A “dengan benda yang ada,misal batu,kayu,daun dan
biji-bijian.

-G;:ru ::enjelasknn kegiatan 1I: membuat bunga dengan benda yang ada disekitar kita.
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2. KEGIATAN INTI
-KEGIATAN |

-Membentuk huruf “ B U N G A “dengan benda yang ada (guru meminta anak untuk mengambil alat dan bahan
yang disediakan, kemudian disusun menjadi huruf " BUNGA ™)

-KEGIATAN 11

-Membuat bentuk bunga (guru meminta anak untuk mengambil alat dan bahan yang disediakan untuk
membentuk bunga yang indah)

RECALLING

~Guru meminta anak untuk merapikan kembali alat yang sudah digunakan.
-Guru meminta anak untuk menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan,
-Guru menanyakan pada anak apakah belajar hari ini anak-anak senang.

KEGIATAN PENUTUP

-Guru memberi penguatan pengetahuan kepada anak.
-Guru menanyakan pada anak untuk kcgiatan belajar csok hari yang di sukai anak: melukis dengan benang

-Berdoa sesudah belajar.
-Salam.

D.PENILAIAN PEMBELAJARAN

-Catatan Anekdot
-Ceklis Penilaian
-Hasil Karya

Demangsari,6 November 2021

Guru Kelas
W

YULIATILS Pd.AUD
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Format Peniluinn

CATATAN ANEKDOT
Hari/tanggal : Minggu, 07 November 2021
Kelompok : B(5-6 Tahun)
Guru : Yuliati,S PAAUD
NO NAMA WAKTU | TEMPAT PERISTIWA | CAPAIAN |
[ | PERKEMBANGAN
1| Abi |
2 Sekar N R PR IR ]
3 |Riziq S it Y O BRSNS T
L Alifa . I I DO e |
5 | Adam 4 el Y | [l e
CEKLIS PENILAIAN
Hari/tanggal : Minggu,07 November 2021
Kelompok : B(5-6Tahun)
Guru Kelas : Yuliati,S PA.AUD
KD INDIKATOR NAMA ANAK
Abi Sekar | Riziq | Alifa Adam
NAM Anak dapat mengenal kegiatan
3.1-4.1 ibadah sehari-hari(doa sebelum
belajar)
FISIK Anak dapat mengetahui cara hidup
MOTORIK | sehat dan menjaga kebersihan
3444 diri(imandi,menggosok gigi)

KOGNITIF | Anak dapat mengenal benda-benda
3.6-4.6 di lingkungan sekitar

BAHASA | Anak dapat mengenal keaksaraan
3.12-4.12 awal dengan bermain( membetuk
huruf dengan benda yang ada)

SOSEM Anak berani tampil di depan kelas
2.5

SENI Anak dapat berkarya dengan benda-
3.154.15 benda di lingkungan sekitar
(membuat bunga dengan benda-
benda di sekitar kita)

Keterangan : kolom di isi dengan skala : BB,MB,BSH,BSB.

BB  : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
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